

<p>účastníci sejdou v kruhu. Každý účastník vybere portrét, který se mu líbí nejvíce a ukáže ho skupině. Cílem této hry je, aby se účastníci navzájem poznali. Trik spočívá v tom, že pravidla jsou tak tvrdá, že každý kreslí „špatně stejně“. Všichni si tedy uvědomují, že nikdo není dokonalý a že je v pořádku přispívat svými nápady a myšlenkami, i když ještě nejsou dokonale formulovány a vizualizovány.</p>		<p>Reproduktor</p> <p>Projektor, notebook a plátno</p>	
<p>Aktivita 2: Gordický uzel</p> <p>Účastníci stojí v kruhu a mají zavřené oči. Potom sáhnou do středu a každá ruka uchopí nějakou druhou, takže každý hráč v každé ruce drží přesně jednu cizí ruku. Až teď účastníci otevřou oči. Cílem hry je "rozuzlovat ruce". Není možné uvolnit obě ruce najednou. Na konci hry lze gordický uzel vysvětlit jako metaforu sociální sítě, která slouží jako přechod k dalšímu tématu.</p>	<p>5 Min.</p>		<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>
<p>Aktivita 3: Krátký úvod k angažovanosti a sociálním sítím</p> <p>Definice sociálních sítí a sociální angažovanosti. Moc sociálních sítí. Offline a online sociální sítě. Strategie angažovanosti. Co znamená angažovanost v souvislosti s rámcem projektu EXEMPLAR.</p>	<p>15 min.</p>	<p>Projektor, notebook, plátno</p>	<p>Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit</p>

<p>Aktivita 4: Nakreslete si svou osobní networkingovou kartu</p> <p>Networkingová karta je diagnostický nástroj, který vizuálně zobrazuje sociální prostředí osoby relativně jednoduše.</p> <p>Všichni účastníci obdrží šablonu networkingové karty. Ústřední osoba, osoba, která vytváří networkingovou kartu, je ve středu. Jednotlivé osoby v síti jsou pak zaznamenány jako body v poli - čím blíže je uzel k ústřední osobě, tím intenzivnější vztah je. Dva lidé, kteří jsou ve vzájemném vztahu, jsou spojeni čarou. Networkingová karta má různé sekce (rodina, přátelé / příbuzní, škola / pracoviště, institucionální podpora), takže nakonec uvidíte, kde jsou kontakty intenzivní a kde chybí. Pomocí různých barev mohou účastníci také označit, zda jsou kontakty analogové nebo digitální nebo obojí. Po aktivitě mohou někteří dobrovolně prezentovat své networkingové karty a ostatní účastníci mohou klást otázky (např. V kterých sekcích byste chtěli svou síť rozšířit, jste multiplikátor v osobní síti?)</p>	45 min.	Šablona networkingových karet, pera	Účastníci se zapojí do všech skupinových aktivit
<p>Přestávka</p>	20 min.	Voda, káva, čaj, sušenky	
<p>Celkové trvání modulu</p>	2 hodiny		

IO1 – Integration Leaders Curriculum
Lesson Plan M5. Unit 5.1. Social Networks and Engagement Strategies

